

时政新闻

郭庚茂调研我省政法信访维稳工作时强调 加快推进平安河南建设 为中原崛起河南振兴提供坚强保证

本报讯(河南日报记者 平萍 张建新)5月21日至22日,省委书记、省人大常委会主任郭庚茂调研我省政法信访维稳工作。他强调,要加快推进平安河南建设,为中原崛起河南振兴富民强省提供坚强保证。

21日下午,郭庚茂一行先后来到武警河南总队训练基地、郑州市公安局特警支队、省公安厅进行实地调研。

22日全天,郭庚茂主持召开政法工作会议,听取了省委政法委、省高级人民法院、省人民检察院、省公安厅、省国家安全厅、省司法厅、武警河南总队、省信访局、省维稳办等9个单位的工作汇报,与大家深入交流,一起分析形势、研究问题、查找原因,探讨解决问题的方法和机制。

在听取政法系统各部门的汇报后,郭庚茂作了重要讲话。他说,省委提出,要把打造平安河南作为和谐社会建设的综合性载体和有力抓手、作为保障人民群众正常生产生活的基础性工程,为经济社会发展创造安全稳定的社会环境、公平正义的法治环境、优质高效的服务环境。前不久,省委、省政府出台了《关于深化平安河南建设的若干意见》,明确了平安河南建设的基本目标、基本途径和基本保障。希望同志们认真贯彻中央和省委政法工作会议精神,抓好各项任务落实。

关于信访稳定工作,郭庚茂指出,各级党委、政府和各职能部门要把保持

信访渠道畅通、听取群众诉求、为群众排忧解难作为责无旁贷的职责,把信访工作作为一项常态工作去抓。一要努力消除矛盾源头。对信访案件作综合性分析,特别是对上访量比较大的重点问题进行深入剖析,分门别类地提出建议和举措,努力消除矛盾产生的源头。二要区分情况、解决问题、化解矛盾。急则治标,稳定社会秩序、社会局面,避免出现大规模群体性上访和极端偏激事件。缓则治本,根据上访问题的性质区别对待,公平公正、周到细致地做好工作。长则建制,创新社会治理方式,形成预防和解决矛盾问题的长效机制。三要健全完善责任考核办法,坚持条块结合、强化责任、双重负责,通过有

效的责任考核保证信访渠道的畅通,强化对不依法行事制造问题、不尽力解决问题、没有尽到责任、稳控不力的地方、部门和干部的责任追究,形成做好信访工作的正确导向。

关于社会治安工作,郭庚茂指出,我省治安秩序总体良好,群众的安全感、满意度进一步提升,但社会治安形势仍不容乐观。安全是最大的民生,要对各种刑事犯罪保持高压态势,对“黄赌毒”、黑恶势力等各种犯罪行为决不能手软。要加强流动人口和特殊人群管理,努力净化网络环境。

邓凯、刘满仓、吴天君、李亚、张立勇、蔡宁、沈涛、徐元鸿等参加调研或汇报会。



学习贯彻习近平讲话精神 大力弘扬焦裕禄精神 做为民、务实、清廉、敢于担当的新时期好干部

领导干部谈担当 之二十九

核心提示

习近平总书记指出,为人民服务,担当起该担当的责任。

省委书记郭庚茂要求郑州担负起“双重责任”,在省委九届七次全会上,提出了郑州要建设世界商都、综合交通枢纽、世界物流中心,郑州要围绕建设自贸区目标敢于担当、率先改革;省长谢伏瞻寄望郑州发挥“领头雁”、“尖兵先锋”作用。省委常委、市委书记吴天君撰文详论“领导干部要敢于担当”。作为省会城市,郑州在全省发展大局中地位特殊、作用特殊,责任重大,必须担当。

为了深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和省领导对郑州的期望和要求,郑州报业集团旗下媒体推出大型专栏——“领导干部谈担当”。结合群众路线教育实践活动,结合本地、本单位的实际情况,谈如何务实担当、如何奋勇担当,从而统一思想,振奋精神,凝聚力量,争分夺秒,拼尽全力地加快建设以航空港实验区为统揽,以“三大主体”为依托,以“三大一中”为战略的郑州都市区。

我们还将发挥媒体助政作用,将这些署名文章集结出版,以期收到说到做到、说到做好、善做善成、指导实践的效果。

今天,郑州报业集团旗下媒体——郑州日报、郑州晚报、中原网、中原手机报等同步刊发文章——

推动生态民生水利新发展

□市水务局局长 史传春

今年乃至今后3到5年,是郑州生态水系提升建设、水生态文明构建的关键时期。全市水务工作者要全力推进生态文明建设、农村饮水安全、农田水利现代化示范乡镇建设、病险水库除险加固、中小河流治理和南水北调配套工程建设等一批民生水利建设,真心实意为人民群众谋利益造福祉。

以敢于担当的能力和本领,提升我市水生态环境,改善空气质量。要在新的起点上,切实肩负历史重任,提升工作能力,提高管理水平,以创建全国水生态文明城市为契机,按照“水源优、河湖通、流水清、沿岸美”的建设目标,统筹解决各种问题,在推动民生水利、实行最严格的水资源管

理制度、打造我市水务科学发展体制机制等方面实现新发展,新进展、新突破,努力走出一条郑州特色水务现代化道路。

以敢于担当的境界和成效,紧紧围绕郑州都市区生态水系提升规划,抓好2014年七大类30个项目建设,落实五大重点项目工程主管局长负责制,攻难关,破难点,解难题,坚持以勤促廉,勤廉并重,克己奉公,勤俭节约,把上级决策和政策精神扎扎实实地体现在解决实际问题上,把有限的资金和资源用于服务社会、改善民生上,把精力集中在带领群众艰苦创业、推动发展上,以敢于负责、勇于担当的作风狠抓各项水务工作目标任务的完成。

实现森林生态城建设新突破

□市林业局局长 崔正明

做好林业工作、加快林业发展,要求全市林业系统广大干部职工勇于担当、敢于作为。

担当林业发展重任,要切实增强使命感。郑州森林生态城建设启动10余年来,我市森林覆盖率达33.36%,基本完成了郑州森林生态城建设目标,荣获全国绿化模范城市桂冠。新时期、新形势,落实《郑州市森林城市建设总体规划(2011~2020)》,打造美丽郑州,推进生态文明建设,对林业工作提出了更高的要求,需要我们进一步增强使命感,勇挑重担,勇攀高峰。

担当林业发展重任,要切实破解难题。郑州林业经过10余年的快速发展,当前也遇到了一些瓶颈。比如,

可用于造林绿化的宜林地越来越少,如何有效地扩大造林面积,进一步提高森林覆盖率?林业建设投资大、见效慢,如何有效地调动社会资金发展林业的积极性?这就需要我们集思广益,敢闯会试,开辟一片新天地。

担当林业发展重任,要切实为民谋利。发展林业固然要把生态效益放在第一位,但群众对林业的需求不仅仅满足于生态需求。对于广大林业经营者来讲,经济效益亦不可或缺。目前,林产业依然是我市林业发展的短腿,农民和经营者来自林业的收入比重还较低。在全社会获取生态效益的同时,还要千方百计兼顾林业经营者的经济收入,促进林业全面协调健康发展。

下期刊发市商务局、市旅游局主要负责同志署名文章

本报独家媒体支持

华艺·郑州 邀杜子建在郑举办“粉丝经济时代”营销公开课

被誉为“2014年郑州互联网最具影响力的一场智慧盛宴”的华艺郑州千人大会,将于5月26日下午2点在郑东新区会展中心会议中心举办,届时华艺传媒集团创始人杜子建将会和大家零距离接触,分享以“粉丝经济时代的营销策略”为主题的大型公开课。

本次活动是由河南企汇网信息技术有限公司主办,《郑州晚报》为独家媒体全力支持,由华艺传媒与河南企汇网信

息技术有限公司合作的华艺·郑州服务中心,正式落户郑州。作为华艺郑州首次公开课,本次活动全程免费,每个参与者均有机会与杜老师亲密接触,有机会得到杜老师亲笔签名的《微力无边》。

华艺传媒集团是在2005年由杜子建在北京创办的一家网络营销公司。公司以“专业为根、创意为魂”作为经营理念,为客户提供专业的服务,业务范围包括品牌网络营销全案策划、网络营销方案执行和效果评估、

企业网站内容策划、网络营销推广软文稿的创作、投放和跟踪炒作、网络危机公关等。

杜子建是华艺集团董事长、首席战略顾问,阿里巴巴创意公社首席导师、中粮地产营销顾问,中国行业经济发展研究中心特邀高级研究员、中国作家协会会员、国际商务职业资格认证委员会主任委员、国美品牌战略顾问、全球营销大奖艾菲奖的终审评委。他独创“破拆&答案”的新营销理论并形成独有的“华艺营销哲学”。

先后为国资委、中国电信、招商银行、北大MBA、清华MBA、南都传媒等近百家单位机构做过专题演讲和培训,被业界称为“营销奇人”、“新媒体营销教父”。

华艺传媒郑州服务中心(简称华艺郑州),是杜子建成立的华艺集团体系的一个分支,致力于成为郑州新媒体传播研究、提供新媒体营销全方位一站式服务,开发和培养输出专业新媒体人才的专业机构。 郑州晚报记者 廖谦